KoHTponbHan paboTa no TexHosnormm 11 knacc.

JaH uenourcieHHelR Maccke k3 20 anemMeHToE. JneMeHTel MAccHBEa MOryT NpkHMMaTe Leflble 3Hadenma o7 —10 000 go
10 000 BrAkoHMTENBHD, JAMWKTE HA O4HOM M3 A3BIKOE NPOrpaMMHMpoBaHMa anropkTM, AO3BONARIWMEA H3RTH M BBIBECTH KOonNkYe-
CTBO Nap sNeMeHTOE MacckBa, B KOTOpbIX CYMMa 3MeMeHTOB AenMTCA Ha 3, HO He Aenntcd Ha 9. B gaHHol 3agade nog napoi

noapasyMesatoTCa gea COCedHKMx sneMeHTa

WMexogHele gaHHBlE obbABNEHEI Tak, Kak NokazaHo HHXe Ha NPprMepax na HekoTopblx ASkIKCOE NporpaMMHpOBaHE. Barlpe—
waeTcy MCNoNb3I0BaTe NepeMaHHble, HEe ONWMCaHHBIZ HMXE, HO paspellasTcd He MCNoONb3I0EaTe HEKOTOPBIE K3 ONWMCaHHBE MNepe-

MEHHBIX,

«OgHOMepHble MaCcCHBbI»

Maccrea.

Belcuk Python
/f ponyckaeTcA  Takke  Mc-

CONST M = 28 noMb30BaTE
DIM A (1 TO N) AS INTEGER |// nme LenodMcneHHble nepe-
DIM I, 1, K AS INTEGER MEHHL e
FOR I = 1 TON Jink
INPUT A(I) a=[]
MEXT I n =20
foriin range(0, n):
END a.append(int{input( 1)

Mackanes ANropyuTMUYeCcKkHin A3bIK
const anr
W= 28; Ha4
var
a: array [L1..M] of uen N = 20
. uentab a[l:M]
integer; P
. . Lo . uen i, j, k
i, j, k: integer; Wy anA 1 ooT 1 ao N
begin eeoa a[l]
for 1 := 1 to N do Ko.q
readln(ali]); 4
end. fen




B nporparMme Mcnonb3yeTcd ogHOMepHEIR LenoHMcieHHbBIR Maccke A ¢ vHgekcari oT O o 9. 3HadeHWA 2neMeHToE pasHel 5;
1;6; 7,8, 8,7, 7; 6, 9 cooTeeTcTBeHHD, T.e, A[0] =5; A[1] = 1 v 1.4, OnpenenvTe sHadeHWe NepeMeHHoR ¢ Nocne BeINoNHE-
HWA cneayiolWero gparMaeHTa NporpaMMel, 3anMcaHHoOro HHXE Ha pasHblx A3kIKax NporpamMMipoBaHHa,

Belicuik Python
o=@
FOR i1 =1TO 9 c=0
IF A(i - 1] »>= A(i) THEN|foriin range(1, 10):
t = A(L) if&fi- 1] == Al
A(L) = A - 1) t = Af]
AL - 1) =t Ali] =Afi- 1]
ELSE Ali-1] =
c=c+ 1 elze:
ENDIF c=c+ 1
HEXT 1
Mackanb ANropvTMUUECcEMHA A3bIK
o= c o=
for 1 1= 1 to 9 do HY anAa 1 oT 1 o 9
if A[1 - 1] »= A[i] then |ecam A[i - 1] »= A[i] To
bagin t = A[i]
t := A[i]; 8[1] := A[L - 1]
A[1] := A[L - 1]; AL - 1] =t
A1 - 1] := t WHaue
end ci=c+ 1
elsa BCa
ci=c+ 1 KLy
B mporparmmMe Mcnonb3yeTcqd OgHOMEPHBIF LenoYrcieHHbIA Maccke A ¢ MHGekcarMk oT O 4o 9. 3HaqYeHnsA 3NeMeHToB paBHbl 7
5, 3;4;8; 8,9, 7,6, 2 cooTBeTcTEeHHD, T.2. A[0] =7, A[1] = 5 v T.a. OnpegenuTe sHadeHWe NepeMeHHOM C NocNe BbINonHe-

HHA Chnedyholero CbDE,II'MeHTE,I nporparMel, 3anNHMCaHHOMD HKHE HE pasHblx ASbIKGX NporpaMHHipoBaHKA.

BelcuK Python
c =4
FOR 1 =1T09 c=0
IF A(L - 1} < A(1) THEN |for|in rangef1, 10):
t = A(L) if AL - 1] < A[i]:
A(L) = AL - 1) t = Ali]
AL - 1) = ¢ Al = Al - 1]
ELSE Ali- 1] =
c=c+ 1 elze:
ENDIF =4+ 1
NEXT i
Mackanb ANropuTMUYeCcKri A3bIK
C o= H c =0
for 1 := 1 to 9 do HY anA 1 or 1 po 9
if A[L - 1] ¢ A[i] then |ecam A[L - 1] < A[i] To
begin t = A[i]
t = A[i]; A[1] := A[L - 1]
A[L] := A[L - 1]; AL - 1] := t
AlL - 1] := ¢t MHaMe
end coi=c+ 1
else BCa
co=cC+ 1; KL




